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Опис дисципліни У сучасній економіці більшість господарських завдань розв’язується 

на основі певних проектів, тобто спочатку визначаються цілі, а потім 

робиться спроба досягти їх з урахуванням часових, ресурсних і 

фінансових обмежень. Планування проектів у поєднанні з процесами 

регулювання й контролю утворюють процес управління проектами, 

або проектний менеджмент. Світовий досвід свідчить, що управління 

проектами наразі є загальним стандартом поведінки у практичній 

діяльності. 

Підготовка і реалізація проектів – складний і високоризиковий вид 

господарської діяльності, що стає дедалі більш спеціалізованим. 

Управління проектами є синтетичною дисципліною, що поєднує як 

спеціальні, так і міждисциплінарні знання. Спеціальні знання 

відбивають особливості тієї сфери діяльності, до якої належать 

проекти (будівельні, інноваційні, екологічні, науково-дослідні та ін.).  
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Питання, що розглядаються в курсі «Управління проектами», тісно 

пов’язані з теоретичними і практичними проблемами фінансового, 

інноваційного та інвестиційного менеджменту, стратегічного 

планування, маркетингу, управління персоналом. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Управління проектами» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Економіка підприємства», 

«Менеджмент», «Стратегія підприємства», «Потенціал і розвиток 

підприємства», «Інвестування». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Управління проєктами» є опанування 

здобувачами теоретичними і практичними знаннями з питань 

організації проектної діяльності; оволодіння методологією 

управління проектами, стандартами і технологією їх розробки та 

реалізації; формування стратегічного управлінського мислення та 

набуття практичних навичок у сфері управління проектами. 

Формат дисципліни  Для денної форми навчання дисципліна викладається у 

традиційному форматі (лекційні, практичні заняття) із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodle, ZOOM.      Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання.  

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle,  

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань і проміжного 

контролю знань. 

Формат викладання дисципліни є змішаним: він передбачає 

поєднання самостійного вивчення навчального матеріалу з 

елементами дистанційної взаємодії викладача та студента у період 

сесії. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності 

«Економіка» 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності).  

ЗК5. Здатність працювати в команді.  

ЗК6. Здатність розробляти та управляти проєктами 

 

СК6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та 

розв’язувати їх, обираючи належні напрями і відповідні методи для 

їх розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси.  

СК7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

ефективного розвитку суб’єктів господарювання.  

СК8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні 

наслідки управлінських рішень.  
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Очікувані 

результати 

навчання 

 

ПРН 2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з 

питань розвитку соціально-економічних систем та управління 

суб’єктами економічної діяльності.  

ПРН 4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему 

комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, 

очікуваних соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, 

ресурсних та інших обмежень.  

ПРН 6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати 

лідерські навички та уміння управляти персоналом і працювати в 

команді.  

ПРН 7. Обирати ефективні методи управління економічною 

діяльністю, обґрунтовувати пропоновані рішення на основі 

релевантних даних та наукових і прикладних досліджень.  

ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, 

що потребують застосування нових підходів, методів та 

інструментарію соціально-економічних досліджень. 

ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, 

обмеження та ризики. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні та організаційні аспекти  

управління проектами  

Тема 1.1. Загальна характеристика управління проектами 

Тема 1.2. Обґрунтування доцільності проекту та оцінка його 

ефективності  

Тема 1.3. Основні форми організаційної структури проекту. 

Управління персоналом у проектах  

 

Змістовий модуль 2. Прикладні аспекти управління проектами  

Тема 2.1. Структуризація проекту 

Тема 2.2. Основи сіткового і календарного планування проектів 

Тема 2.3. Планування ресурсів і витрат. Контроль виконання проекту  

Тема 2.4. Управління проектними ризиками 

Тема 2.5. Управління якістю в проекті 

Методи навчання   Сучасні вимоги до підготовки менеджерів передбачають здобуття 

основних практичних вмінь та навичок: опанування сучасними 

технологіями прийняття управлінських рішень, формування 

комунікативної компетентності, навичок роботи та керівництва 

колективом, вміння застосовувати основні інструменти стратегічного 

менеджменту в практиці роботи організації. Для активізації процесу 

навчання студентів в процесі вивчення дисципліни застосовуються 

такі навчальні технології та засоби:  

- на лекціях чітко та зрозуміло структурується матеріал; 

зосереджується увага студентів на проблемних питаннях; наводяться 

конкретні приклади практичного застосування отриманих знань; 

аналізується зарубіжний досвід вирішення окремих проблем; 

використовуються слайдові презентації, роздатковий матеріал; 

- на практичних заняттях запроваджуються різні навчальні 

технології: розв’язання проблемних питань; дискусії; вирішення 

ситуаційних вправ; мозковий штурм; презентації; аналіз конкретної 

ситуації; рольові та ділові ігри; письмовий контроль знань; 

індивідуальне та фронтальне опитування. 

 Обов’язковими елементами активізації навчальної роботи студентів 



4 
 

є чіткий контроль відвідування студентами занять, заохочення 

навчальної активності, справедлива диференціація оцінок. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформи ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, 

мобільні додатки Viber, Telegram.  

Види контролю та 

критерії оцінювання 

   Успішність студента оцінюється шляхом проведення поточного, 

модульного та підсумкового контролю. 

Поточний контроль знань студентів з навчальної дисципліни 

проводиться в усній та письмовій формі. 

Поточне оцінювання знань студентів здійснюється під час 

проведення лекційних та практичних занять і має на меті перевірку 

рівня підготовленості студента до виконання конкретної роботи. 

Об’єктами поточного контролю є: 

- активність та результативність роботи студента протягом 

семестру щодо вивчення програмного матеріалу дисципліни; 

- виконання завдань на практичних заняттях; 

- виконання індивідуальних та самостійних завдань. 

Модульний контроль рівня знань передбачає виявлення рівня 

опанування студентом матеріалу змістового модуля та вміння 

застосувати теоретичні знання для вирішення практичної ситуації.  

Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт за 

різними формами поточного контролю виставляється студентам в 

електронний журнал після кожного контрольного заходу. 

Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів здійснюється 

у формі заліку. 

 

 
 

Політика  

 

   Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU   

https://cutt.ly/aR13OnU
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   Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

   Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

   Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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1. Тарасюк Г.М. Управління проектами: Навч. посібник. К.: Каравела, 

2023. 320 с.  

2. Менеджмент стартап проектів : підручник для студентів технічних 

спеціальностей другого (магістерського) рівня вищої освіти / О. А. 

Гавриш, В. В. Дергачова, М. О. Кравченко та ін.; Київ: КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, Видавництво «Політехніка», 2019. 337 с. 

3. Приймак В.М. Управління проектами. Навчальний посібник. К.: 

КНУ імені Тараса Шевченка, 2017. 464 с. 

4. Приймак В.М. Управління проектами. Збірник кейсів 

[Електронний ресурс]: Навчальний посібник. К.: КНУ імені Тараса 

Шевченка, 2020. 220 с. 

5. Корчак Н.М., Обушна Н.І. Навчальний посібник «Управління 

проектами в публічній сфері»: навчальний посібник. Київ: Вид-
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Додаткова література 

1. Азбука управління проектами. Планування : навч. посіб. / О.В. 

Єгорченков, Н.Ю. Єгорченкова, Є.Ю. Катаєва. Київ : КНУ ім. Т. 

Шевченка, 2017. 117 с. 

2. Задорожна Р. П. Проєкти соціальної відповідальності компаній та 

їх роль в комунікації бренду. Ефективна економіка. 2021. № 1. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8536  

3. Задорожна Р.П. Потенціал використання теорії поколінь в 

управлінні проєктними командами. Ефективна економіка. 2024. № 4. 

URL: https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3519  

4. Задорожна Р.П. Проєкти з переробки пластикових відходів як засіб 

пом’якшення проблеми забруднення навколишнього середовища. 

Аграрна освіта та наука:досягнення, роль, фактори росту. 

Стратегічні пріоритети розвитку економіки, фінансів, обліку, 

підприємництва та торгівлі, менеджменту, публічного управління в 

Україні та світі: матеріали Міжнародної науково-практичної 

конференції (Біла Церква, 26 жовтня 2023 р.). – Біла Церква: БНАУ, 

2023. С. 55-57. 

5. Логачова Л. М. Управління проектами : навч. посіб. / Л. М. 

Логачова, О. В. Логачова. Суми : Університетська книга, 2015. 208 с. 

6. Управління проектами: Підручник для студентів екон. 

спеціальностей / Г. В. Строкович; Нар. укр. акад. Х.: Вид-во НУА, 

2013. 220 с.   

 

Адреси сайтів в INTERNET 

1. https://www.pmi.org 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8536
https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3519


6 
 

2. http://www.ipma.world 

3. https://courses.prometheus.org.ua 

4. https://www.projectmanagement.com 

5. http://www.yepworld.org 

6. https://dfrr.minregion.gov.ua 

 

 


